

浦东电信局探索与终端代理商共同管理的模式

首家全开放式天翼手机卖场迎客

本报讯 (通讯员叶旗摄影报道) 日前,浦东新区首家全开放式运营的天翼手机大卖场在川沙新镇新川路325号全新开张。该大卖场采取浦东电信局与相关手机终端代理商共同管理的模式,主要面向流动客户,专营天翼终端销售及办理中国电信移动预付业务。

笔者在现场看到,天翼手机大卖场近千平方米的空间内,设置了品牌、热销、酷玩等不同终端专区,满足不同年龄、不同需求、不同层次客户的需要,所有终端产品依据客户需求信息进货。终端价格参考网上价格后实行更为合理的定价,并随市场变化灵活调节,且不与电信套餐产品捆绑,同时定期联合厂家进行降价、送礼等促销活动。

同时,大卖场还开辟了多重真机体验、真机演示区,着重演示智能终端各项功能,让用户亲身体会3G终端应用,以及提供手机贴膜、配件提供、手机软件免费下载、安装和操作指导等服务。

据介绍,全开放体验式销售是从营销实战出发,塑造客户感官上的体验与思维上的认同,抓住客户消费决策的注意力与兴趣,激发客户的感性价值与冲动性购买,扩大3G业务的销售,而卖场化的经营符合这种全开放体验式销售的模式。

浦东电信局近期还将在东方路908号、惠南镇等多个营业点开设天翼手机大卖场,以满足更多浦东市民的需要。



用户在新区首家全开放式运营的天翼手机大卖场体验区了解手机功能。

浦东国际机场——光网迁移启动

本报讯 (特约通讯员徐丙伟) 从今年10月底开始,浦东电信局张江川沙分局对浦东国际机场内的住场单位正式启动了光网迁移工作。

本次浦东机场光网迁移工作主要分信息排摸、施工培训和具体实施等三个阶段。张江川沙分局经过5天的排摸,确定了400多户的宽带平移量。11月8日,分局维护支撑管理人员对将为机场光网迁移的施工人员进行光网覆盖的培训。现已进入了具体迁移施工阶段。

据悉,年内,浦东国际机场内的用户都将实现光网接入。

书院分局——IPTV营销显成效

本报讯 (通讯员杨君) 近期,浦东电信局书院分局针对辖区内IPTV实装用户少的情况,通过电话营销的方式,在新港新舒苑小区、万祥万馨苑等小区开展了宣传,取得了效果。

书院分局通过在电信营业窗口张贴IPTV业务宣传广告,做好IPTV业务介绍,并成立以公众客户经理为主的攻关小组,使用户能及时使用IPTV业务。通过三四天的电话营销活动,共锁定近百户意向用户。近期正组织安装力量来满足用户的IPTV使用需求。

创维电视实现大卖场宽带上网

本报讯 (特约通讯员徐丙伟) 浦东电信局陆家嘴分局日前为深圳创维上海分公司解决了各大卖场专柜的宽带接入,实现了创维新一代电视机上网的展示功能,得到好评。

今年7月底,陆家嘴分局客户经理接到深圳创维上海分公司市场部

经理的电话,要在全市各大卖场申请宽带,向客户演示电视机上网功能。陆家嘴分局经过多次接洽,了解到深圳创维电子有限公司上海公司在上海市的大卖场柜台涉及国美、永乐、苏宁、大润发等有200多家。由于浦东电信一直与该公司保持着良好的

合作关系,该公司市场部经理希望电信能尽快为其个性化量身定做一个方案。

陆家嘴分局经过1个多月与用户沟通和内部相关资费、套餐等内容的申报,最终促成用户选择除苏宁电器以外的大卖场都申请电信宽带。



升宽带享极速 用天翼更超值 光网3G翼起来



宽带再提速
最高升至
30M

用天翼3G
宽带最低
0元

升宽带享极速

“体验免费送、光网再提速、企业新回馈”,上海电信全面启动智慧城市宽带再提速计划。光网家庭宽带用户,免费提速最高至30M;线路条件可达的ADSL家庭用户,只要签约光网就能免费体验最高至6M。

用天翼更超值

入乐享3G或e9指定套餐,三星、中兴、华为等多款3G手机0元购。
入e9自主套餐,手机和宽带套餐随心搭配,宽带最低0元用。